



Žádost o poskytnutí informace

Jméno*: Lukáš	Příjmení*:
Titul:	
Ulice*:	Č. popisné*:
Město*:	PSC*:
Telefon:	E-mail:
Předmět žádosti:	Závod LH 24

Vaše žádost:

Dobrý den,

tímto Vás žádám o poskytnutí informace (podle zákona č. 106/1999 Sb.).

Má organizátor LH24 na ročník 2023 (28. – 29. 1.) vyjednáno Vaše povolení (SCHKO) pro konání této akce, když už nyní veřejně prezentuje, že závod v roce 2023 bude?

Odpověď: Nemá vyjednáno povolení na rok 2023.

Má domluveno, aby trať byla totožná jako v předchozích ročnících (jednosměrná osmička)?

Odpověď: Nemá to domluveno.

Je možné ještě získat Vaše povolení pro konání této akce bez změny trasy (tím myslím problematický úsek přes Kotel)?

Odpověď: Obdrželi nesouhlasné stanovisko přes „Kotel“.

Byl již někdy organizátor upozorněn na problematický úsek na trati? Kdy konkrétně poprvé?

Odpověď: Je na to upozorňován opakovaně, posledně obdržel nesouhlas v roce 2021.

Jaká je pro Vás případně akceptovatelná trasa závodu? Z Lukšince nahoru a dolů po červené turistické?

Odpověď: Závod by se měl vyhýbat přírodním rezervacím a měl by být směřován po turistických nebo zpevněných lesních cestách. Ale i tam se vyhodnocuje dopad na přírodní prostředí, převážně faunu. Trasa by měla být předjednána s dostatečným předstihem. Trasování závodu je záležitost pořadatele. Agentuře nepřísluší navrhovat trasy za pořadatele.

Hangy lesem od Butošanky nahoru kudy nevede turistická stezka Vám nevadí?

Odpověď: Ano vadí, v nesouhlasném stanovisku je i zmínka o této trase. V posledním stanovisku Lesů ČR v roce 2021 byl rovněž nesouhlas s navrženou trasou.

Má nedostatečná sněhová pokrývka vliv na Vaše rozhodnutí jestli se závod bude konat?

Odpověď: Nemá. Stanovisko není vázáno na klimatické podmínky ale na termín a trasu závodu. Záleží, kde je trasa vedena.

Je z Vaší strany nějaký limit v maximálním počtu závodníků?

Odpověď: Limit zatím nebyl stanoven, ale nesouhlas Lesů ČR byl i z důvodu překročení hranice 500 účastníků závodu.

V neposlední řadě mě dodatečně zajímá, zdali měl organizátor s Vámi vyjednáno povolení pro start závodu v loňském (organizátory zrušeném) roce na řádný lednový termín a poté i na nově stanovený březnový termín?

Odpověď: Organizátor obdržel od Správy CHKO Beskydy nesouhlas s navrženou trasou závodu, stejně tak od Lesů ČR a později už z vlastní iniciativy pořadatele se závod neuskutečnil (péče o ukrajinské uprchlíky).

Můžu Vaši odpověď veřejně zviditelnit, aby i ostatní, kterých se to dotýká měli jasno?

Odpověď: Ano, můžete.

Pokud by to bylo možné byl bych rád za Vaši odpověď písemnou formou na mou adresu.

Děkuji moc za spolupráci a Vaše odpovědi na mé otázky.

S pozdravem

* povinné údaje

